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1) Unwohln:

2) Gpypnpyp:

3) Uhwdwiwluwly:
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hGsyt® L hpt6 wuwhmd dwpdhGp hwyqupyiw6 hGipghw hwiwjwpgny, tpt Gpu
Ypw wy YwnihGGhn sk6 wmanmd jud gpulg wgntgmpiniGitpp hwiwlyngwuo ta:

1) Uhpw unpdynd £ ninnughd b hwjwuwpwswih:

2) Uhpwn qunGynid £ nunuph yhdwyniy:
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2) F-AC:
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11

12

13

14

Spywd t whph hwjwuwpmdp'  y=3sin(574-4x), npobn  dhompymGGLpG
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4) Unhwpwwn plnupdwyiwG:

N0°p pwGwdlny GG hwyynd dwmiGh vnwgwd otipdwpwGwlyp, tpt wqphiquunwyhG
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duiwlwlh pGpugpnd dwyymd GG:
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ghumpjwl qupqugiwlin qnigplipwg Juntinoytl wytijh juy pwndhysGhp:
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Q
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h°Gs & wpwwhwymmd 1€ dhompmlp Gupnd wwwnmlybpguo

npwjn: I’

1) Lwpnuip” hnuwlph wnpjniph ubindwyGhpnud: —
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sin B
sina
cospf

2) =const:
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4) o _ const:
tgp
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1 1=l,:
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Pwjuntihg htimn hwdwlwpgh pghwbnip YhGhnmpy EGipghw6 mvé /4 t:

Pwhuiwl htmbwlpny ulyqpluwyuwl YhGuwnmhly LGipghwjih Ytup thnfuwlbpuyynd L
qlntiph Gtpph( EGtpghwyh:
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Nppw”G tGipghw YupuhwGgyh 27 °C otpdwunhwbh 3 §q Yuuyunp hwytm hudwp:
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nupdwd Swnwquypltph juqiwd walymbp:

h°G; hwwlumpjuip myu wbwp E pGYGh vhwwnh dwybtplnoygphl, npwbkugh
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46 | Wowlytpup Yuwmihp L Ywwnyw pyuph  Gpym

SwnwqujpGtph Gtn thGotpn vhllnyG ninnh
tinyuw)Gpny ninntig onmu qubiynn wwyuyt tnwl-
G wphqiwgh Yypw, hGswbu gniyg £ mpgwo Gy.
1-nud: {wumuwntip Jud dfuntip httnlyu wGnnid-

Gtinp:

1. Mphqiwyh ptiynn wayyniGp 6-G k:

2. Mphquwl wlgwod dwnwqujpltiphg Juwuwnijwnp
I-G E:

3. GQunpihp Swnwqujph 2tniw6 wGljniln 8-G k:

4. Gwnwqujph 2tniwl wilymbp yphqiwl wigltihu ywhujwo bt wyphquwjh phkynn
w(lyyniGhg:

5. Gwnwqujph 2tiniwl wilymniGp yphqiwb wigltihu yuhuwo st yphquwjh ptydwd
gnigshg:

6. Gwnwquwjph 2tniwl wGlynmbGp wyphqiwl wGgltjhu Yupujwo sk nyuh wihph
tinqupnmp)nilhg:

Uy 1

(47-48) Gpynt wymnibkptlw nnnugqhd Swdthtiqph (gulwywlhg hwdwiwGwuy pwpdytghG
hwijwnwly mnnmpjmbGGtpny: ‘Lpwlghg wnwohGp wpdymd tp 54 Y/d wpwqni-
pjwp, hul tpypnpnn” 36 Yu/d wpwgqnipjudp:

47 Nppw®G E wowohlG wymndtptlwjh wpwgnipjuG dnnnuyp tpypnpn wywmndbptGugh

Guwundwdp:

48 | Nppw”G YihGh wywmndbtptGuGhph dhol htinwynpnipjniGp 4 p wig:
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(49-50) ULy ghyih pGpwugpmy gtipdwjhG dtptGwgh’ vwunGuwpuGhl mywod gtpiwpwGuyp
2,742 t, hul dtptGwih 0F9-G" 25 %:

49 | Nppw”G otipdwpwlwy E unwlnd dbptGw 9tinnigshg Wky ghyyh pGpwgpnid:

50 | Nppw®G t vty ghyh pGpugpnid dhpkGwjh juumwpwd wpfuwwnwlpp:

(51-52) Epyupuywl guynh wontgnpjwip LijupnGp 120 9 wynntighw) mGkgnn Yhnhg
mbtinuthnfuymad t 300 4, wnintiGghwy niGtgnn Ytwn: EijunpnGh ulqpGuljub
wpuqmpymGp qpn & EslnpnGh hgph dnnnup 1,6-107° Yy E, qubqywon® 9-107 yg:

51 Nppw®G t EyumpnGh wynnblGghw tGpghwjh thnthnfunipjuG dnnnip: Muwuwuuwln

puqiwuwnlty 10"°-ny:

52 Nppw®°G Lt KGyupnGh wpuwgmpjniGp wbnuinfunipjul Jtpenid: Nuwmwujuwbp

puqiwwywnyty 10 °-ny:

(53-54) Loijuh Swnwqu)ypp yuinunihg wiglnd E puthwGghy nhkjtunphyh vhe: Gwnw-
qujph wlliwb wlljmbp 45° t: Ghtbljnphlh phydwt gmghsp 2t

53 | Nppw’G t dwnwqujph pijdwG wayyniGp:

54 Nppw”G k pijdw G htmbwlpny uyqpGuyw ninnmpniGhg Swnwqujph ptindwG

wlyynlp:
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Lwqgtnh wfuwmwlph tnwiwjwpnulyy ufutidiwG

wuwwuytpwo t 2-pn Gupmy: Uwndh qpgniwG Es

[nyuh wihph tpyuwpnipyoGp’ A, =500 Gd, huy hwp- ., \ E,

Junpuul Swrwquipiwl wihph tpyjwnpmpjnilp' 0

2, =600 Gi: MuGyh hwunwwmmbp 6,610 94 L, &

Juynminwd jnyuh wpugnipyniln’ 3.10° WAJ: w2 -
U.

Nppw®G t qpgnywo (E;) L dtwmwunwphp (E,) dwlwpnuyltph tGapghwGtph
nwpptipnipniin: Mwunwufuwip puqiwwwmlybp 1021-nq:

Nppw®G t jugtpwihlG Gwnwquypiwl pnunnlGh EGapghw6: Mwuwuluwlp puqiw-
wwwnlb 10%- ny:

(57-59) bhGs-np innpuwyh pw 0,45 ¥ Gpuwpmpyudp phihG wipugywo 1 §q qubqyuony ptinp

57

58

59

hnphgnGwiwG hwppmpyjul dte 1,5 WA wpugmpjudp hwjwuwnpwswth wumwnymd L
mowlwuqony: L6 mynudhgh htin Yuqinid £ 30° wlyjmG: CGnmbh* V3 = 1,7:

Nppw”G k ptinh YaGupnGuwdhq wpuwqugniin:
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